

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 31.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005807442

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Copartner Revision AG, Basel**

Copartner Revision AG (Copartner Revision SA) (Copartner Revision Ltd) St. Alban-Anlage 46 4052 Basel

Copartner Revision AG, in Basel, CHE-107.423.224, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 08.07.2021, Publ. 1005244068). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wehrli, Lukas, von Basel, in Allschwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4730 vom 26.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 08.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt